



点赞潍坊正能量

“哥哥生前说有这么多好心人帮助他，他觉得很幸福，而且总是说等伤好了要见见这些好心人。之前哥哥也很爱帮助别人，我想这就是他得到的最好的回报。”

——李亭(李培江堂妹)

“在这么多好心人的陪伴下，他走得并不孤单，走的时候也没什么痛苦。以前人们总是说，城市里的人都很冷漠，但是通过这次的事情我们整个家族都感觉到了城市人们的热心。要不是有这么多好心人的帮忙，他也撑不了这么久，我们也没机会跟他相处这么长一段时间。”

——李培珍(李培江姐姐)



火场救人英雄 李培江魂归故里

得知他去世的消息后，仍有不少好心人继续捐款

本报6月11日讯(记者 马媛 蔚晓贤)11日下午6点，李培江的骨灰被他的父亲、叔叔和大舅哥从北京接回临朐老家。经过20多天的伤痛折磨和与死神的较量，火场救人的英雄李培江终于回到了他的故乡。

李培江去世的消息让不少一直关注他的读者非常震惊。11日上午，一位市民拨打本报热线电

话悲伤地说，老天为什么这么不公平，让这样一个好人离开我们。李培江的一位亲人告诉记者，6月9日中午12点，李培江被推进手术室，直到当天晚上8点半才出来，可是，李培江在手术后就一直没能醒来。李培江走的时候很安详，他生前曾对照顾他的家人说，有这么多好心人帮助他，他觉得很幸福，等伤好了他

要见见这些好心人。

和大多数关心他的读者和好心人一样，李培江的家人也认为这次手术能成功，但事实最终未能如愿。李培江是9日晚上8时40分走的，尽管医院又抢救了2个多小时，但回天无力。6月10日，李培江的遗体在北京火化。

11日下午6点，李培江的父亲、叔叔和大舅哥带着他的骨灰

乘坐火车回到临朐，他们暂时在临朐营子的一处骨灰存放处安放李培江的骨灰。

与此同时，来自各地的爱心依旧源源不断的汇聚而来。网络爱心互助平台施乐会对李培江一家的捐助仍在继续。

10日，三位好心人从济南赶到临朐看望李培江的家属，当他们得知李培江去世的消息后，还

是将48700元善款留了下来；一些市民则陆续将捐款打入李培江家人的账号中；此外，潍坊市总工会和临朐县工会各送去10000元慰问金……

现在摆在李培江一家人面前问题是，一家人如何走出痛失亲人的阴影，李培江的妻子即将生产，孩子面临一出生就失去父亲的遗憾。

潍坊依法取缔两非法电影网站

“七七电影网”、“天天电影网”非法传播影视剧十多万部

本报6月11日讯(记者 刘炳文)近期，潍坊市文化局依法取缔了“七七电影网、天天电影网”2个违规视听节目网站。

5月6日、7日，执法人员登录七七电影网(域名7761.org)、天天电影网(域名ttsweb.net)进行远程勘验。经勘验，天天电影网首页标注的ICP备案号为鲁ICP备

11007658号，七七电影网首页未标注ICP备案号，均无《网络文化经营许可证》等相关信息。两网站服务器托管在上海市电信。天天电影网传播影视剧42420部，七七电影网传播影视剧8397部。提供在线浏览、点播和观看服务。

5月20日，执法人员在潍坊市奎文区万佳网络某连锁店内找

到张某，责成其当场登陆运营的2个网站并调取了部分播放界面。执法人员当场出示了远程取证的截屏证据、节目清单，播放了屏幕录像内容，当事人供认内容属实并对截屏、录像证据和节目清单签字确认。执法人员当场下达了《责令整改通知书》，责令当事人打开后台，删除违规网站。

5月21日，执法人员对张某进行了调查询问，经核实，张某系潍坊市奎文区万佳网络某连锁店工作人员，于2013年10月租用华夏名网服务器空间，运营“七七电影网、天天电影网”网站，网站依托晴天电影系统，向公众免费提供境内外影视剧，视听节目来源于百度影音、快播、优酷等

网站，没有发展会员，做了豆豆果资讯、男人电影、激情电影、手机端弹窗、电影导航等广告。

张某经营“七七电影网、天天电影网”违法事实清楚，证据确凿，属擅自从事互联网视听节目服务活动。5月28日，执法人员下达了《行政处罚事先告知书》，拟给予当事人警告、罚款的行政处罚。